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ACTA No. 22 
 
 
 
EN LA CIUDAD DE NOGALES, SONORA, MEXICO, EL DIA 12  (DOCE) DE 
JULIO DEL AÑO 2007 (DOS MIL SIETE), SIENDO LAS 16:00 HRS. 
(CUATRO DE LA TARDE) EN LA SALA DE  JUNTAS DE OOMAPAS, 
PERIFÉRICO, SE REUNIERON LOS MIEMBROS DEL HONORABLE 
AYUNTAMIENTO, PARA CELEBRAR UNA SESION EXTRAORDINARIA, 
CON FUNDAMENTO EN LAS DISPOSICIONES CONTENIDAS EN LOS 
ARTICULOS 50, 51, 52 Y 89  DE LA LEY No. 75 DE GOBIERNO Y 
ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL, 43, 44 Y 45 DEL REGLAMENTO 
INTERIOR DEL H. AYUNTAMIENTO PRESIDIDA POR EL C. LIC. MARCO 
ANTONIO MARTINEZ DABDOUB, PRESIDENTE CONSTITUCIONAL, 
DESARROLLANDOSE CONFORME A LA SIGUIENTE: 

 
ORDEN DEL DIA: 

 
I. LISTA DE ASISTENCIA. 
 
II. DECLARATORIA RELATIVA AL QUORUM LEGAL. 
 
III. APERTURA DE LA SESION POR EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL. 
 
IV. DISPENSA DE LA LECTURA DEL ACTA No. 21 DE LA SESION 

ORDINARIA, CELEBRADA EL DIA 03 DE JULIO DEL AÑO 2007. 
 
V. SOLICITUD QUE PRESENTA EL C. AGUSTÍN VARELA OROZCO, 

SINDICO MUNICIPAL PARA QUE SE SOMETA A CONSIDERACIÓN 
Y APROBACIÓN EN SU CASO LA FIRMA DEL CONVENIO DE 
COLABORACIÓN CELEBRADA ENTRE EL MUNICIPIO DE 
NOGALES Y EL FIDEICOMISO PUBLICO DENOMINADO 
OPERADORA DE PROYECTOS ESTRATÉGICOS DEL ESTADO DE 
SONORA. 

 
VI. SOLICITUD DE TRANSFERENCIA DE RECURSOS POR $20,000.00 

(VEINTE MIL PESOS), DE LA PARTIDA 5103, EQUIPO 
EDUCACIONAL Y RECREATIVO, A LA PARTIDA 5102, EQUIPO DE 
ADMINISTRACIÓN, CON EL FIN DE PAGAR LA COMPRA DE UN 
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AIRE MINI SPLIT, QUE PRESENTA EL C. ALEJANDRO PALACIOS 
ISAAC, DIRECTOR DE COMUNICACIÓN SOCIAL. 

 
VII. SOLICITUD QUE PRESENTA EL C. LIC. MIGUEL SESMA 

QUIBRERA, PARA QUE SE SOMETA A CONSIDERACIÓN Y 
APROBACIÓN EN SU CASO RENUNCIA VOLUNTARIA 
IRREVOCABLE A SU CARGO DE JEFE DE LA POLICIA 
PREVENTIVA. 

 
VIII. SOLICITUD QUE PRESENTA EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, LIC. 

MARCO ANTONIO MARTINEZ DADBOUB, PARA QUE SE SOMETA 
A CONSIDERACIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO, CON 
FUNDAMENTO EN EL ARTICULO 66 DE LA LEY DE SEGURIDAD 
PUBLICA PARA EL ESTADO DE SONORA, Y ARTICULO 65 
FRACCION VI DE LA LEY DE GOBIERNO Y ADMINISTRACIÓN 
MUNICIPAL, PARA QUE SE DESIGNE JEFE Y SUBJEFE 
RESPECTIVAMENTE DE LA POLICIA PREVENTIVA, A LOS 
CIUDADANOS QUE CUMPLAN CON EL PERFIL MAS OPTIMO 
PARA OCUPAR DICHOS PUESTOS DENTRO LA TERNA QUE 
PRESENTA. 

 
IX. CLAUSURA DE LA SESION. 
 
 
EN ESTE MOMENTO HACE USO DE LA VOZ EL C. PRESIDENTE 
MUNICIPAL, LIC. MARCO ANTONIO MARTINEZ DABDOUB: CIUDADANO 
SECRETARIO, LES AGRADEZCO MUY SINCERAMENTE QUE HAYAN 
ATENDIDO LA CONVOCATORIA Y ESTEN PRESENTES EN ESTA 
SESION EXTRAORDINARIA QUE LLEVAREMOS A CABO EN ESTA  
SALA DE JUNTAS DEL ORGANISMO OPERADOR DE AGUA POTABLE, 
ALCANTARILLADO Y SANEAMIENTO DE NOGALES, SONORA, O. O. M. 
A. P. A. S., QUE SE REGIRA BAJO EL SIGUIENTE ORDEN DEL DIA, QUE 
PONGO A CONSIDERACION DEL H. CABILDO PARA SU APROBACION, 
EN SU CASO.   
 
 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, ARQ. CUAUHTEMOC 
GALINDO DELGADO, SE DISPONE Y DA LECTURA AL ORDEN DEL 
DIA.- UNA VEZ CONCLUIDA LA LECTURA EL C. PRESIDENTE 
MUNICIPAL MANIFIESTA: SE PONE A SU CONSIDERACIÓN EL ORDEN 
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DEL DIA, SI HAY ALGUN COMENTARION, BIEN, QUIENES ESTEN DE 
ACUERDO CON EL ORDEN DEL DIA, SEAN TAN AMABLES 
MOSTRARLO LEVANTANDO SU MANO.- EL C. SECRETARIO DEL H. 
AYUNTAMIENTO, PROCEDE AL CONTEO DE LA VOTACION, E 
INFORMA: APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS.- EXPRESANDO 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL: MUCHAS GRACIAS. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO UNO.- ES DE APROBARSE COMO SE APRUEBA 
POR UNANIMIDAD DE VOTOS, EL ORDEN DEL DIA BAJO EL CUAL SE 
DESARROLLARA ESTA SESION EXTRAORDIANRIA.- PUBLIQUESE, 
NOTIFIQUESE Y CUMPLASE.  
 
 
UNA VEZ APROBADO EL PUNTO EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL 
MANIFIESTA: UNA VEZ APROBADO SOLICITO AL CIUDADANO 
SECRETARIO QUE DESAHOGUE EL PRIMER PUNTO PASANDO LISTA 
DE ASISTENCIA Y VERIFIQUE Y DECLARE EN SU CASO LA 
EXISTENCIA DEL QUÓRUM LEGAL. 
 
 
ESTUVIERON PRESENTES EN LA  SESION  EL  C. MARCO ANTONIO 
MARTINEZ DABDOUB Y LOS CC. REGIDORES PROPIETARIOS JOSE 
RUBEN GRIJALVA, NORAH  LILY GALINDO  LOPEZ, CLAUDIO ANTONIO 
PLASCENCIA FERNÁNDEZ, BLANCA ISIS MORALES DE LARA, MIGUEL 
ANGEL HERRERA SANDOVAL, ELSA MORALES CARRILLO, JUAN 
PABLO GUTIERREZ CARDENAS, MIGDELINA RUBIO LOPEZ, EDUARDO 
ALCANTARA CASTELO, ORALIA MONSERRAT VARELA BARRERA, 
RAFAEL PACHECO REYES, JOSE ENRIQUE COTA CRUZ, LUIS RAMIRO 
RODRIGUEZ CARREÑO, HUMBERTO AGUAYO SALAZAR, CARMEN 
CONSUELO MARTINEZ ALATORRE, BERNARDO MARTINEZ MORALES, 
ALMA DELIA RIVAS SANDOVAL, ALBERTO GALLEGO CERVANTES, 
AURORA BUSTAMANTE HERNANDEZ, ASI COMO LOS CC. AGUSTIN 
VARELA OROZCO, SINDICO MUNICIPAL, Y ARQ. DAVID CUAHUTEMOC 
GALINDO DELGADO, SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO.- EL C. 
SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, INFORMA: AQUÍ CUENTO CON 
EL DOCUMENTO QUE HARIA LLEGAR TERE DELGADO PARA 
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JUSTIFICAR LA AUSENCIA DE LA REUNION DEL DIA DE HOY.- HAY  
QUÓRUM LEGAL. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, MARCO ANTONIO MARTINEZ 
DABDOUB MANIFIESTA: MUY BIEN, EXISTE QUORUM LEGAL, POR LO 
TANTO, DECLARO INSTALADA ESTA SESION EXTRAORDINARIA Y 
PASAREMOS A DESAHOGAR EL PUNTO IV DEL ORDEN DEL DIA, 
DISPENSA DE LA LECTURA DEL ACTA NO. 21 DE LA SESION 
ORDINARIA, CELEBRADA EL DIA 03 DE JULIO DEL AÑO 2007, SE PONE 
A SU CONSIDERACIÓN LA DISPENSA QUIENES ESTEN DE ACUERDO 
FAVOR DE MOSTRANDO LEVANTANDO SU MANO.- EL C. SECRETARIO 
DEL H. AYUNTAMIENTO PROCEDE AL CONTEO DE LA VOTACION, E 
INFORMA: APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS.- EXPRESANDO 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL: MUCHAS GRACIAS. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO DOS.- ES DE APROBARSE COMO SE APRUEBA 
POR UNANIMIDAD DE VOTOS, LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL 
ACTA No. 21 DE LA SESION ORDINARIA CELEBRADA EL DIA 03 DE 
JULIO DEL AÑO 2007.- PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE.  
 
 
SE PASA AL PUNTO V DEL ORDEN DEL DIA: SOLICITUD QUE 
PRESENTA EL C. AGUSTÍN VARELA OROZCO, SINDICO MUNICIPAL 
PARA QUE SE SOMETA A CONSIDERACIÓN Y APROBACIÓN EN SU 
CASO LA FIRMA DEL CONVENIO MODIFICATORIO AL  CONVENIO DE 
COLABORACIÓN CELEBRADA ENTRE EL MUNICIPIO DE NOGALES Y 
EL FIDEICOMISO PUBLICO DENOMINADO OPERADORA DE 
PROYECTOS ESTRATÉGICOS DEL ESTADO DE SONORA. 
 
 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, DA LECTURA AL OFICIO 
QUE ENVIA EL C. SINDICO MUNICIPAL EN EL QUE SOLICITA SE 
SOMETA A CONSIDERACIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO LA FIRMA 
DEL CONVENIO DE COLABORACIÓN CELEBRADA ENTRE EL 
MUNICIPIO DE NOGALES Y EL FIDEICOMISO PUBLICO DENOMINADO 
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OPERADORA DE PROYECTOS ESTRATÉGICOS DEL ESTADO DE 
SONORA Y LA OPERADORA EMPRESA DENOMINADO MOTOROLA DE 
NOGALES, S.A. DE C.V., MISMO QUE SE ANEXA A LA PRESENTE, CON 
LA FINALIDAD DE QUE SE TURNE A LA COMISION 
CORRESPONDIENTE PARA SU DICTAMEN RESPECTIVO.- OFICIIO QUE 
QUE QUEDARA ANEXO AL APÉNDICE CORRESPONDIENTE A ESTA 
SESION.  
 
 
UNA VEZ CONCLUIDA LA LECTURA EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL 
MANIFIESTA: BIEN, LA INICIATIVA VA EN EL SENTIDO DE ENVIARLO A 
LA COMISION DE GOBERNACIÓN, HAY ALGUNA OBSERAVACION AL 
RESPECTO?, MUY BIEN, SOMETO A SU CONSIDERACIÓN EL ENVIO 
DEL DOCUMENTO A LA COMISION DE GOBERNACIÓN.- EL C. 
SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO PROCEDE  AL CONTEO DE LA 
VOTRACION,  E INFORMA: APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO TRES.- ES DE APROBARSE COMO SE APRUEBA 
POR UNANIMIDAD DE VOTOS, SE TURNE A LA COMISION DE 
GOBERNACIÓN Y REGLAMENTACIÓN, PARA SU ESTUDIO, ANÁLISIS Y 
DICTAMEN, LA SOLICITUD QUE PRESENTA EL C. ING. AGUSTÍN 
VARELA OROZCO, SINDICO MUNICIPAL, PARA QUE EL 
AYUNTAMIENTO FIRME CONVENIO MODIFICATORIO DE 
COLABORACIÓN CON EL FIDEICOMISO PUBLICO DENOMINADO 
OPERADORA DE PROYECTOS ESTRATEGICOS DEL ESTADO DE 
SONORA, Y CON LA SOCIEDAD MERCANTIL, DENOMINADA 
MOTOROLA DE NOGALES, S.A. DE C.V.- PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y 
CUMPLASE. 
 
 
SE PASA AL PUNTO VI DEL ORDEN DEL DIA: SOLICITUD DE 
TRANSFERENCIA DE RECURSOS POR $20,000.00 (VEINTE MIL PESOS), 
DE LA PARTIDA 5103, EQUIPO EDUCACIONAL Y RECREATIVO, A LA 
PARTIDA 5102, EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN, CON EL FIN DE PAGAR 
LA COMPRA DE UN AIRE MINI SPLIT, QUE PRESENTA EL C. 
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ALEJANDRO PALACIOS ISAAC, DIRECTOR DE COMUNICACIÓN 
SOCIAL. 
 
 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, DA LECTURA A LA 
SOLICITUD  QUE ENVIA EL C. ALEJANDRO PALACIOS, DIRECTOR DE 
COMUNICACIÓN SOCIAL, A LA COMISION DE HACIENDA, EN EL QUE 
SOLICITA TRANSFERENCIA DE RECURSOS POR $20,000.00 (VEINTE 
MIL PESOS), DE LA PARTIDA 5103, EQUIPO EDUCACIONAL Y 
RECREATIVO, A LA PARTIDA 5102, EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN, CON 
EL FIN DE PAGAR LA COMPRA DE UN AIRE MINI SPLIT.- SOLICITUD 
QUE QUEDARA ANEXA AL APÉNDICE CORRESPONDIETNE A ESTA 
SESION.  
 
 
UNA VEZ CONCLUIDA LA LECTURA EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL 
MANIFIESTA: HAY ALGUNA. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE EL C. REGIDOR HUMBERTO AGUAYO 
SALAZAR: NOMAS RECORDAR SEÑOR PRESIDENTE, QUE LA 
VOTACIÓN SEA NOMINAL.- PREGUNTANDO LA C. REGIDORA ORALIA 
MOSERRAT VARELA BARRERA: QUE LA VOTACIÓN SEA QUE?.-
MANIFESTANDO EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL: MUY BIEN.- 
RESPONE EL C. REGIDOR: NOMINAL.- CONTINUANDO EL C. 
PRESIDENTE MUNICIPAL: SE PONE A SU CONSIDERACIÓN EL HECHO 
DE QUE LA VOTACIÓN EN ESTOS PUNTOS SEA NOMINAL, QUIENES 
ESTEN  DE ACUERDO FAVOR DE LEVANTAR SU MANO EN SEÑAL DE 
APROBACIÓN, SI ALGUIEN QUE DESEA ARGUMENTAR EN OTRO 
SENTIDO, ABRIMOS UN ESPACIO NADA MAS EN RELACION A LA 
FORMA DE VOTACIÓN, BIEN, DE NO HABERLO ASI, PONEMOS A SU 
VOTACIÓN A QUE LA VOTACIÓN SEA NOMINAL, FAVOR DE LEVANTAR 
SU MANO QUIENES ESTEN DE ACUERDO. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE EL C. REGIDOR HUMBERTO AGUAYO 
SALAZAR: PERMITAME TANTITO NADA MAS, VOTOS A FAVOR, VOTOS 
EN CONTRA O ABSTENCIONES, QUE ES LO QUE QUERIA ACLARAR, 
PORQUE VI QUE HABIA MUCHAS DUDAS, CON MIRADAS.- 
COMENTANDO LA C. REGIDORA ORALIA MONSERRAT VARELA 
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BARRERA: NO, YO SI SABIA, ES QUE NO ESCUCHAMOS.- 
EXPRESANDO EL C. REGIDOR ALBERTO GALLEGO CERVANTES: VA A 
SER NOMINAL.- REPLICA EL C. REGIDOR HUMBERTO AGUAYO 
SALAZAR: A FAVOR, EN CONTRA O ABSTENCIÓN.- REPLICA LA C. 
REGIDORA ORALIA MONSERRAT VARELA BARRERA: NO, SI PERO NO 
HABIAMOS ESCUCHADO NOMINAL. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: BIEN, INCLUYE RELATAR 
QUIENES FUERON LOS QUE VOTARON DE CADA UNA DE LAS TRES 
FORMAR O NOMINAL, PERDONANDO LA IGNORANCIA, IR DICIENDO 
FULANO Y FULANO REGIDOR Y A FAVOR O EN CONTRA. 
 
 
EXPRESANDO EL C. REGIDOR HUMBERTO AGUAYO SALAZAR: 
QUIENES ESTE A FAVOR.- MANIFESTANDO EL C. PRESIDENTE 
MUNICIPAL: SIMPLEMENTE LÓGICAMENTE.- CONTINUANDO EL C. 
REGIDOR: LOS QUE ESTEN A FAVOR, LOS QUE ESTEN EN CONTRA. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: OKEY, BIEN GRACIAS 
POR EL RECORDATORIO LE AGRADEZCO, MUY BIEN. 
 
 
INTERVIENE EL C. REGIDOR ALBERTO GALLEGO CERVANTES: 
NOMINAL, SE VA A PASAR PERSONA POR PERSONA Y DICE SU 
NOMBRE Y DICE EL VOTO A FAVOR O EN CONTRA. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: ESA ES LA MODALIDAD 
QUE YO ENTENDIA POR ESO ESTABA PIDIENDO ACLARACIÓN. 
 
 
EL C. REGIDOR HUMBERTO AGUAYO SALAZAR COMENTA: LO QUE 
PASA ES QUE, SI PONEN UN POQUITO DE ATENCIÓN, LA ULTIMA 
SESION AL FINALIZAR SEÑOR PRESIDENTE, ME PIDIO QUE LE 
RECORDARA, ESTOY EN LO CORRECTO?.- RESPONDE EL C. 
PRESIDENTE MUNICIPAL: SI, AFIRMATIVO.- CONTINUA EL C. 
REGIDOR: ENTONCES POR ESO, ENTONCES AHORA ES AL FINAL 
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NADA MAS, SI ES POR PESONAL O ES EN BASE EN CONTRA, A 
FAVOR O ABSTENCIÓN. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL CONTINUA: MUY BIEN, ENTONCES 
PARA PONERNOS DE ACUERDO EN EL TERMINO NOMINAL, QUEDA 
CLARO QUE ES A FAVOR, EN CONTRA O ABSTENCIÓN Y ADEMÁS EL 
REGIDOR GALLEGO QUIERE QUE TAMBIEN SE INCLUYA EL NOMBRE 
DE LA PERSONA QUE VENGA UNO POR UNO.- EXPRESANDO EL C. 
REGIDOR ALBERTO GALLEGO CERVANTES: SI, ASI ES.- 
CONTINUANDO EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL: DICIENDO DE ESA 
FORMA ASI ES, BUENO, ESTARIAMOS TODOS DE ACUERDO NO HAY 
NINGUNA CONFUSIÓN, MUY BIEN, QUIENES ESTEN DE ACUERDO EN 
ESTA FORMA DE VOTAR, NOMINAL QUE TENGA TRES MODALIDAD, 
FAVOR, CONTRA O ABSTENCIÓN Y QUE IDENTIFIQUE AL EMISOR DEL 
VOTO Y EN QUE SENTIDO VA, FAVOR DE LEVANTAR SU MANO EN 
SEÑAL DE APROBACIÓN.- EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO 
PROCEDE AL CONTEO DE LA VOTACION, E INFORMA: APROBADO 
POR MAYORIA DE VOTOS.- EXPRESANDO EL C. PRESIDENTE 
MUNICIPAL: SE ABSTUVIERON, BIEN.- COMENTANDO EL C. REGIDOR 
HUMBERTO AGUAYO SALAZAR: YA ESTABA ENSAÑADO ALGO. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO CUATRO: ES DE APROBASE COMO SE APRUEBA 
POR MAYORIA DE VOTOS, LA PROPUESTA QUE PRESENTA EL C. 
REGIDOR HUMBERTO AGUAYO SALAZAR PARA QUE LA VOTACIÓN 
SEA NOMINAL,QUE TENGA TRES MODALIDAD, FAVOR, CONTRA O 
ABSTENCIÓN Y QUE IDENTIFIQUE AL EMISOR DEL VOTO Y EN QUE 
SENTIDO VA.- PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE. 
 
 
UNA VEZ APROBADO EL PUNTO EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL 
CONTINUA: MUY BIEN, ENTONCES EN EL PUNTO EN QUE NOS 
ENCONTRAMOS, HAY ALGUNA INQUIETUD EN RELACION A LA 
PROPUESTA DE COMUNICACIÓN SOCIAL, PARA ADQUIRIR UN MINI 
SPLIT, CREO QUE SU RAZON ES QUE ESTA MUY CERCA DEL TECHO 
AHÍ Y LES.- COMENTANDO EL C. SECRETARIO DEL H. 
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AYUNTAMIENTO: PEGA MUY DURO EL CALOR.- CONTINUANDO EL C. 
PRESIDENTE MUNICIPAL: SI, MUY BIEN, NOS VENIMOS REGIDOR POR 
REGIDOR, QUIENES ESTEN A FAVOR DE APROBARLO, YO PIENSO 
QUE EL VERANO ESTA AQUÍ, MI PROPUESTA SERIA APROBARLO DE 
UNA VEZ PARA NO TRABAJO A LA COMISION.- COMENTANDO LA C. 
REGIDORA ORALIA MOSERRAT VERALA BARRERA: QUE SE SIGA 
MURIENDO DE CALOR.- MANIFESTANDO EL C. PRESIDENTE 
MUNICIPAL: ESTA DENTRO DE SU PROPUESTO NO REQUIERE, NO 
ESTA PIDIENDO EXTENSIÓN DE PRESUPUESTO YO CREO QUE. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE EL C. REGIDOR RAFAEL PACHECO 
REYES: A NOSOTROS LA COMISION DE HACIENDA NOS PIDE 
APROBAR LA COMISION TODO LO QUE SEA TRANSFERENCIAS DE 
RECURSOS POR MEDIO DE DICTAMEN, ENTONCES SI SE TENDRÍA 
QUE ENVIARSE A LA COMISION.- PREGUNTANDO EL C. PRESIDENTE 
MUNICIPAL: NO LE PONEN MINIMO, MÁXIMO PARA NO, PURO PARA 
DICTAMEN.- EXPRESANDO EL C. REGIDOR RAFAEL PACHECO REYES: 
NO. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE LA C. REGIDORA BLANCA ISIS 
MORALES DE LARA: LA LEY, DE CUALQUIER MANERA, POR 
NATURALEZA DE LA SITUACIÓN TRABAJAMOS DE ESA MANERA. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA; MUY VALIDO SU PUNTO 
DE VISTA COMO LIDERES DE LA PARTE HACENDARIA, ENTONCES LA 
PROPUESTA DE LOS INTEGRANTES DE LA COMISION DE HACIENDA 
ES QUE SE ENVIE A LA COMISION, PARA QUE SE ANALICEN CON 
PREMURA, SE APRUEBE ANTES DE QUE SE ACABE EL CALOR, 
EMPEZAMOS LA VOTACIÓN, DE ENVIARLO A LA COMISION DE 
HACIENDA, ENRIQUE APRUEBAS A FAVOR.- EXPRESANDO EL C. 
REGIDOR ENRIQUE COTA CRUZ: A FAVOR.- MANIFESTANDO EL C. 
PRESIDENTE MUNICIPAL: ES A FAVOR, EN CONTRA O ABSTENCIÓN.- 
REPLICA EL C. REGIDOR ENRIQUE COTA CRUZ: A FAVOR.- CONTINUA 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL: A FAVOR DE ENVIARLO A LA 
COMISION DE HACIENDA; BLANCA ISIS MORALES, A FAVOR DE 
ENVIARLO A COMISION.- NORAH LILY, A FAVOR DE ENVIARLO A 
COMISION.- RAFALE PACHECO, YO A FAVOR DE QUE SE VAYA A 
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COMISION; CLAUDIO ANTONIO PLASCENCIA, A FAVOR DE QUE SE 
VAYA A COMISION.- RUBEN GRIJALVA, A FAVOR DE QUE SE VAYA.- 
MIGDELINA RUBIO LOPEZ, A FAVOR QUE SE VAYA A COMISION; ELSA 
MORALES, A FAVOR QUE SE VAYA A COMISION; MOSERRAT VARELA 
BARRERA: A FAVOR QUE SE VAYA A COMISION; JUAN PABLO 
GUTIERREZ: A FAVOR QUE SE VAYA A COMISION; EL C. PRESIDENTE 
MUNICIPAL: A FAVOR DE QUE SE VAYA A COMISION: EDUARDO 
ALCANTARA, A FAVOR QUE SE VAYA; MIGUEL ANGEL HERRERA, A 
FAVOR QUE SE VAYA A COMISION; HUMBERTO AGUAYO SALAZAR: A 
FAVOR QUE SE VAYA A COMISION; AURORA BUSTAMANTE, A FAVOR 
QUE SE VAYA A COMISION; ALMA DELIA RIVAS, A FAVOR QUE SE 
VAYA A COMISION; ALBERTO GALLEGO, A FAVOR QUE SE VAYA A 
COMISION: CARMEN CONSUELO MARTINEZ, QUE SE VAYA A 
COMISION; LUIS RAMIRO RODRÍGUEZ, A FAVOR QUE SE VAYA A 
COMISION.- BERNARDO MARTINEZ, A FAVOR QUE SE VAYA A 
COMISION. 
 
 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO INFORMA: APROBADO 
POR UNANIMIDAD DE VOTOS.- EXPRESANDO LOS REGIDORES: NO, 
POR MAYORIA.- REPLICA EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO: 
APROBADO POR MAYORIA DE VOTOS. 
 
 
ACUERDO NUMERO CINCO.- ES DE APROBARSE COMO SE ARPUEBA 
POR MAYORIA DE VOTOS, SE TURNE A LA COMISION DE HACIENDA, 
PATRIMONIO Y CUENTA PUBLICA, PARA SU ESTUDIO, ANÁLISIS Y 
DICTAMEN, SOLICITUD DE TRANSFERENCIA DE RECURSOS POR 
$20,000.00 PESOS DE LA PARTIDA 5103, EQUIPO EDUCACIONAL Y 
RECREATIVO, A LA PARTIDA 5102, EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN, CON 
EL FIN DE PAGAR LA COMPRA DE UN AIRE MINI SPLIT, QUE 
PRESENTA EL C. ALEJANDRO PALACIOS ISAAC, DIRECTOR DE 
COMUNICACIÓN SOCIAL.- PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE.  
 
 
SE PASA AL PUNTO VII DEL ORDEN DEL DIA: SOLICITUD QUE 
PRESENTA EL C. LIC. MIGUEL SESMA QUIBRERA, PARA QUE SE 
SOMETA A CONSIDERACIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO RENUNCIA 
VOLUNTARIA IRREVOCABLE A SU CARGO DE JEFE DE LA POLICIA 
PREVENTIVA. 
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EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, DA LECTURA AL 
ESCRITO, MEDIANTE EL CUAL EL C. LIC. MIGUEL SESMA QUIBRERA, 
SOLICITA SE SOMETA A CONSIDERACIÓN Y APROBACIÓN EN SU 
CASO, SU RENUNCIA VOLUNTARIA IRREVOCABLE, POR ASUNTOS DE 
INDOLE PERSONAL,  AL CARGO DE JEFE DE LA POLICIA 
PREVENTIVA.- ESCRITO QUE QUEDARA ANEXO AL APÉNDICE 
CORRESPONDIENTE A ESTA SESION.  
 
 
UNA VEZ CONCLUIDA LA LECTURA EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL 
MANIFIESTA: BIEN, SE PONE A SU CONSIDERACIÓN, LA ACEPTACIÓN 
DE LA RENUNCIA DEL LIC. MIGUEL SESMA QUIBRERA, HAY ALGUNA 
ARGUMENTACIÓN?, DE NO SER ASI PROFESOR ENRIQUE A FAVOR O 
EN CONTRA.- RESPONDE EL C. REGIDOR ENRIQUE COTA CRUZ: A 
FAVOR.- BLANCA ISIS MORALES, A FAVOR; NORAH LILY GALINDO, A 
FAVOR.- RAFAEL PACHECO, A FAVOR; CLAUDIO PLASCENCIA, A 
FAVOR.- RUBEN GRIJALVA, A FAVOR.- MIGDELINA RUBIO LOPEZ, A 
FAVOR; ELSA MORALES, A FAVOR; MOSERRAT VARELA BARRERA: A 
FAVOR; JUAN PABLO GUTIERREZ: A FAVOR; MARCO ANTONIO 
MARTINEZ: A FAVOR; EDUARDO ALCANTARA, A FAVOR; MIGUEL 
ANGEL HERRERA, A FAVOR; HUMBERTO AGUAYO SALAZAR: A 
FAVOR; AURORA BUSTAMANTE, A FAVOR; ALMA DELIA RIVAS, A 
FAVOR DE QUE SE ACEPTE LA RENUNCIA; ALBERTO GALLEGO, A 
FAVOR; CARMEN CONSUELO MARTINEZ, A FAVOR; LUIS RAMIRO 
RODRÍGUEZ, A FAVOR.- BERNARDO MARTINEZ, A FAVOR. 
 
 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO INFORMA: ACEPTADA LA 
RENUNCIA POR UNANIMIDAD DE VOTOS.- EXPRESANDO EL C. 
PRESIDENTE MUNICIPAL: MUCHAS GRACIAS, Y MUCHAS GRACIAS AL 
LIC. MIGUEL SESMA POR LOS SERVICIOS PRESTADOS EN FORMA 
TAN VALIENTE A LA CORPORACIÓN. 
 
 
POR  LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
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ACUERDO NUMERO SEIS.- ES DE APROBARSE COMO SE APRUEBA 
POR UNANIMIDAD DE VOTOS, LA SOLICITUD DE RENUNCIA QUE 
PRESENTA EL C. LIC. MIGUEL SESMA QUIBRERA, AL CARGO DE JEFE 
DE LA POLICIA PREVENTIVA Y TRANSITO MUNICIPAL.- COMUNÍQUESE 
ESTE ACUERDO A OFICIALIA MAYOR, CON COPIA PARA EL C. 
TESORERO MUNICIPAL.- PUBLÍQUESE, NOTIFÍQUESE Y CUMPLASE.  
 
 
SE PASA AL PUNTO VIII DEL ORDEN DEL DIA: SOLICITUD QUE 
PRESENTA EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, LIC. MARCO ANTONIO 
MARTINEZ DADBOUB, PARA QUE SE SOMETA A CONSIDERACIÓN Y 
APROBACIÓN EN SU CASO, CON FUNDAMENTO EN EL ARTICULO 66 
DE LA LEY DE SEGURIDAD PUBLICA PARA EL ESTADO DE SONORA, Y 
ARTICULO 65 FRACCION VI DE LA LEY DE GOBIERNO Y 
ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL, PARA QUE SE DESIGNE JEFE Y 
SUBJEFE, RESPECTIVAMENTE, DE LA POLICIA PREVENTIVA, A LOS 
CIUDADANOS QUE CUMPLAN CON EL PERFIL MAS OPTIMO PARA 
OCUPAR DICHOS PUESTOS DENTRO LA TERNA QUE SE PRESENTA. 
 
 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, SE DISPONE Y DA 
LECTURA DEL SOLICITUD QUE PRESENTA EL C. PRESIDENTE 
MUNICIPAL, LIC. MARCO ANTONIO MARTINEZ DADBOUB, PARA QUE 
SE SOMETA A CONSIDERACIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO, CON 
FUNDAMENTO EN EL ARTICULO 66 DE LA LEY DE SEGURIDAD 
PUBLICA PARA EL ESTADO DE SONORA, Y ARTICULO 65 FRACCION 
VI DE LA LEY DE GOBIERNO Y ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL, PARA 
QUE SE DESIGNE JEFE Y SUBJEFE RESPECTIVAMENTE DE LA 
POLICIA PREVENTIVA, A LOS CIUDADANOS QUE CUMPLAN CON EL 
PERFIL MAS OPTIMO PARA OCUPAR DICHOS PUESTOS DENTRO LA 
TERNA QUE PRESENTA.- UNA VEZ CONCLUIDA LA LECTURA 
COMENTA: Y VIENEN ACOMPAÑADOS LOS CURRÍCULUMS DE LA 
TERNA PROPUESTA QUE ES JOSE DOLORES QUINTERO ALCANTAR, 
LIC. ARTURO RAMÍREZ CAMACHO Y MARCO ANTONIO FLORES 
AGUIAR.- TERNA QUE QUEDARA ANEXA EN EL APÉNDICE 
CORRESPONDIENTE A ESTA SESION.  
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: BIEN, DE LA TERNA QUE 
SE ESTA PROPONIENDO Y ACOGIENDONOS A LA LEY RESPECTIVA 
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QUE ES LA LEY DE GOBIERNO Y ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL Y LA 
LEY DE SEGURIDAD PUBLICA DEL ESTADO DE SONORA, DE LOS 
TRES ELEMENTOS PROPUESTOS, SE PONE A SU CONSIDERACIÓN 
QUE LA JEFATURA DE LA DIRECCIÓN DE POLICIA O LA JEFATURA DE 
POLICIA SE CONSOLIDE CON LA DE TRANSITO Y LA SUBJEFATURA A 
SU VEZ CON LA SUBJEFATURA DE TRANSITO TAL Y COMO LO 
PERMITE LA LEY Y PARA ELLOS SE PROPONE COMO JEFE DE LAS 
DOS CORPORACIONES A ARTURO RAMÍREZ, COMO SUBJEFE A 
MARCO ANTONIO FLORES AGUIAR, ESA ES LA PROPUESTA QUE 
HAGO SE ABRE UN ESPACIO PARA COMENTARIOS Y 
CONTRAPROPUESTAS. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE EL C. REGIDOR LUIS RAMIRO 
RODRÍGUEZ CARREÑO: SEÑOR PRESIDENTE, COMPAÑEROS 
REGIDORES NOSOTROS COMO FRACCION PRIISTA DESDE EL INICIO 
DE ESTA ADMINISTRACIÓN, QUISIMOS DEMOSTRAR QUE SABEMOS 
VIVIR EN OPOSICIÓN, POR LO CUAL PEDIMOS QUE SE NOS DE SU 
VOTO DE CONFIANZA A USTED SEÑOR PRESIDENTE, MAS SIN 
EMBARGO, A LA FECHA SE SUSCITO QUE DENTRO DE LOS 
ASPIRANTES QUE IBAN A CONTENDER PARA SER, PARTICIPAR EN 
ESTE CARGO, DOCUMENTOS QUE ESTUVIERAN DENTRO DE SU 
PERFIL, QUE HASTA LA FECHA NO SE NOS HAN ENTREGADO, SI BIEN 
CABE MENCIONAR QUE  DICEN QUE SOY ESTO, Y HASTA LA FECHA 
NO SE NOS HA ENTREGADO LOS DOCUMENTOS.- OTRA SITUACIÓN 
QUE TOMAMOS EN CUENTA DE QUE A ESCASOS MESES DE HABER 
INICIADO TAMBIEN LA ADMINISTRACIÓN, SE DIERON UNA SERIE DE 
SUCESOS QUE EN LA PROPIA DIRECCIÓN HAY INESTABILIDAD  
INTERNA AL INTERIOR DE SEGURIDAD PUBLICA, OBVIAMENTE, QUE 
SE VE REFLEJADA, Y ADEMÁS SABEMOS QUE SE DIERON 
CABILDEOS INTERNOS A LOS CUALES NOSOTROS NO FUIMOS 
PARTICIPES Y, POR LO TANTO, PUES NO ESTAMOS DE ACUERDO A 
LA PROPUESTA, TAMPOCO ESTAMOS DE ACUERDO CON LAS 
FORMAS. 
 
 
EL C. REGIDOR MIGUEL HERRERA, EXPRESA: PUESTO QUE NOS LO 
MARCA EL ARTICULO 66 DE LA LEY DE SEGURIDAD PUBLICA PARA 
EL ESTADO DE SONORA, EL ALCALDE TIENE LA FACULTA DE 
NOMBRAR UNA TERNA Y PONERLA A AQUÍ A DISPOSICIÓN DE AQUÍ 
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NOSOTROS DEL AYUNTAMIENTO PARA QUE LA VOTEMOS, O EN SU 
DEFECTO, NO LA VOTEMOS, ENTONCES SEÑOR ALCALDE 
ACATANDONOS A LA LEY 255, DEL ARTICULO 66, DE LA MISMA LEY 
ACEPTO SU PROPUESTA.- MANIFESTANDO EL C. PRESIDENTE 
MUNICIPAL: GRACIAS. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE EL C. REGIDOR HUMBERTO AGUAYO 
SALAZAR: YO NADA MAS, UNA VEZ MAS ME QUIERO INCONFORMAR 
CON LAS FORMAS, LA SESION DEL DIA TRES, ME INCONFORME  EN 
LA PROPUESTA DEL SEÑOR SINDICO AQUÍ PRESENTE, UNA VEZ MAS 
ME INCONFORMO, PORQUE ESTAMOS TRATANDO DE ELEGIR, YO 
CREO QUE  LA PERSONA IDONEA PARA SEGURIDAD PUBLICA Y A 
NOSOTROS DOS O DOS HORAS Y MEDIA ANTES SE NOS ENTREGA UN 
CURRÍCULUM, EL CUAL NO ESTA SUSTENTADO CON EL PERFIL, QUE 
AVALE EL PERFIL PERDON DE LO QUE SE NECESITA, PERO SI EN 
ESTE MOMENTO SE TRATA DE PONER A CONSIDERACIÓN Y A 
VOTACIÓN, YO CREO QUE DEJA MUCHA DUDA, ESTAMOS HABLANDO 
DE LA IMPORTANCIA, PARA MI ES MUY PREOCUPANTE SEÑOR 
ALCALDE QUE LA INSEGURIDAD NOS ESTA REBASANDO, 
AFORTUNADAMENTE AHORITA PODEMOS ANDAR EN LA CALLE CON 
UN RELOJ, UN ANILLO, UNA CADENA, PERO A COMO VAN LAS COSAS 
EN UN MOMENTO DADO NOS VAN A REBASAR, DIOS GUARDE LA 
HORA, UN SECUESTRO YA NO VIA TELEFÓNICA COMO LOS QUE SE 
HAN ESTADO DANDO, Y ESTOS SECUESTROS VAN HACIA DELANTE, 
ENTONCES AHORITA EL COMPAÑERO MIGUEL HERRERA LEE EL 
ARTICULO 66, ME GUSTARIA QUE LE DIERA LECTURA AL ARTICULO 
67, SI, DONDE DICE QUE SI EL AYUNTAMIENTO EN EL CUAL 
FORMAMOS PARTE NOSOTROS NO ESTAMOS CONFORMES.  
 
 
LA C. REGIDORA ALMA DELIA RIVAS SANDOVAL EXPRESA: SEÑOR 
PRESIDENTE, CON TODO RESPETO EL COMPAÑERO MIGUEL ANGEL 
HERRERA ACABA DE DAR LECTURA AL ARTICULO 66, EN EL CUAL 
NOS ESTIPULA QUE USTED TIENE LA FACULTAD PARA CONFORMAR 
LA TERNA, ESTAMOS DE ACUERDO EN LA FACULTAD QUE LE 
CONCEDE LA LEY Y TAMBIEN TENEMOS EL ARTICULO 67, DONDE 
HACE UNA SERIE, DEL UNO AL SESENTA Y SIETE, VIENEN LOS 
REQUISITOS QUE DEBEN DE REUNIR LA PROPUESTA PARA LA 
TERNA, EN LOS DOCUMENTOS QUE NOS ENTREGARON NO VIENE 
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CIERTOS REQUISITOS QUE DEBEN DE SER CUMPLIDOS, TAMBIEN 
SABEMOS QUE DENTRO DE SUS PROPUESTAS ESTA EL SEÑOR 
RAMIREZ CAMACHO, CON TODO RESPETO CREEMOS QUE NO REUNE 
EL PERFIL QUE ESTA INTEGRADO DENTRO O INICIADO UNA 
AVERIGUACIÓN PREVIA, ENTONCES LA FRACCION PRIISTA NO LO 
CONSIDERA QUE SEA BUENA PROPUESTA DENTRO DE LA MISMA, LE 
PROPONEMOS QUE RECURRIERA A OTRA MAS, EL COMPAÑERO 
HUMBERTO AGUAYO. 
 
 
EL C. REGIDOR HUMBERTO AGUAYO SALAZAR INFORMA: EN 
SENTIDO DE ENTREGARLE UN ESCRITO, DICE: H. NOGALES, SONORA 
A 12 DE JULIO DEL 2007.- C. MARCO ANTONIO MARTINEZ DABDOUB, 
PRESIDENTE MUNICIPAL DE ESTE H. AYUNTAMIENTO.- PRESENTE.- 
POR MEDIO DE LA PRESENTE COMPARECEMOS PARA EXPONER 
NUESTRA INCONFORMIDAD, SOLICITANDO LA SUSPENSIÓN 
PREVENTIVA Y EN SU CASO, SI RESULTA APEGADO A DERECHO, LA 
DESTITUCIÓN DEFINITIVA DEL C. ARTURO RAMÍREZ CAMACHO, 
QUIEN A LA FECHA CONTINUA EN FUNCIONES DE SUBDIRECTOR DE 
LA POLICIA MUNICIPAL, PARA LO CUAL FUNDAMOS Y MOTIVAMOS 
NUESTRO PETICIÓN EN LOS ARTICULOS Y MOTIVAMOS NUESTRA 
PETICIÓN EN LOS ARTICULOS 163, 164 Y DEMAS RELATIVOS Y 
APLICABLES DE LA LEY DE SEGURIDAD PUBLICA PARA EL ESTADO 
DE SONORA; TODA VEZ, QUE EL SUBDIRECTOR DE SEGURIDAD 
PUBLICA SEÑALADO, ACTUALMENTE SE ENCUENTRA ENFRENTANDO 
UNA AVERIGUACIÓN PREVIA CON EL CARÁCTER DE INDICIADO EN LA 
AGENCIA CUARTA INVETIGADORA ESPECIALIZADA EN DELITOS 
SEXSUALES Y VIOLENCIA INTRAFAMILIAR A CARGO DE LA C. LIC. 
ANA LUISA CHAVEZ HARO DE ESTA CIUDAD.- POR LO 
ANTERIORMENTE EXPUESTO Y FUNDADO: A USTED C. PRESIDENTE 
MUNICIPAL ATENTAMENTE SOLICITAMOS: PRIMERO.- TENERNOS 
MEDIANTE EL PRESENTE ESCRITO, SOLICITANDO LA SUSPENSIÓN 
PREVENTIVA DEL C. ARTURO RAMÍREZ CAMACHO EN SU CARÁCTER 
SEÑALADO.- SEGUNDO: INICIAR EL PROCEDIMIENTO CON LOS 
TRAMITES LEGALES ESTABLECIDOS PARA QUE EN SU CASO DE ASI 
PROCEDER CONCLUIR CON LA RESOLUCIÓN QUE PROCEDA 
CONFORME A DERECHO.- PROTESTAMOS LO NECESARIO.- CC 
REGIDORES DE ESTE H. AYUNTAMIENTO.- C. ALMA DELIA RIVAS 
SANDOVAL.- FIRMA.- C. ALBERTO GALLEGO CERVANTES, FIRMA.- C. 
BERNARDO MARTINEZ MORALES, FIRMA.- C. AURORA BUSTAMANTE 
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HERNÁNDEZ, FIRMA.- C. MARIA TERESA DELGADO DOMÍNGUEZ, 
FIRMA.- C. HUMBERTO AGUAYO SALAZAR, FIRMA.- C. CARMEN 
CONSUELO MARTINEZ ALATORRE, FIRMA.- C. LUIS RAMIRO 
RODRÍGUEZ CARREÑO, FIRMA.- CON COPIA PARA EL C. AGUSTÍN 
VARELA OROZCO, SINDICO MUNICIPAL.- C. CUAUHTEMOC GALINDO 
DELGADO, SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO Y A LA OPINIÓN 
PUBLICA DE ESTA CIUDAD. 
 
 
UNA VEZ CONCLUIDA LA LECTURA EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL 
MANIFIESTA: GRACIAS, SE RECIBE SU ESCRITO CON TODO 
RESPETO, ALGUNA OTRA PARTICIPACIÓN. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE EL C. REGIDOR ALBERTO GALLEGO 
CERVANTES EXPRESA: NADA MAS, POR LOS MOTIVOS ANTES 
EXPUESTOS, NO TENIENDO ESOS INTENTOS, NOS RETIRAMOS DE LA 
SESION.- MANIFESTANDO EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL: EL QUE NO 
DARLE SEGUIMIENTO.- CONTINUANDO EL C. REGIDOR: NOS 
RETIRAMOS DE LA SESION POR LAS PARTES EXPUESTAS. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: MUY BIEN, ALGUNA 
OTRA PARTICIPACIÓN?. 
 
 
LA C. REGIDORA ELSA MORALES CARRILLO EXPRESA: NOMAS 
PARA, A PRINCIPIO DE ADMINISTRACIÓN CUANDO SE ENTREGARON 
LOS CURRÍCULO DEL LIC. SESMA Y RAMÍREZ, IBA TODA LA 
DOCUMENTACIÓN DEL LIC. RAMÍREZ.- COMENTANDO EL C. REGIDOR 
HUMBERTO AGUAYO SALAZAR: NO ES CIERTO.- CONTINUANDO LA C. 
REGIDORA: TODOS LOS OBTUVIMOS, COPIA DE SU DIPLOMA COMO 
LICENCIADO, TODOS LOS TENEMOS. 
 
 
EL C. REGIDOR HUMBERTO AGUAYO SALAZAR REPLICA: 
DISCULPAME ELSA, VENIA EXACTAMENTE LO MISMO Y YO 
MEDIANTE, PERMITEME, EN FORMA VERBAL EN EL PRIMER 
MIÉRCOLES CIUDADANO SE SOLICITE QUE ME DIERAN SUSTENTOS 
DE ESE PERFIL, PASO MAS DE UN MES, MES Y MEDIO Y NO ME 
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LLEGARON LOS PAPELES, POSTERIORMENTE, APEGÁNDOME A LO 
QUE DICE LA LEY, SE LOS SOLICITE Y DENTRO DEL TERMINO DE 
CINCO DIAS NOS HIZO LLEGAR LOS DOCUMENTOS, ENTONCES NO 
ESTAMOS CUESTIONANDO SU PERFIL, ESTAMOS CUESTIONANDO EL 
PROCEDER Y LA PROBLEMÁTICA QUE SE ESTA SUSCITANDO EN 
ESTOS MOMENTO EN SEGURIDAD PUBLICA, ESA ES NUESTRA 
PREOCUPACIÓN Y LE SOLICITO A USTEDES A VOTACIÓN, 
RECAPACITEN Y CONSIDEREN LA IMPORTANCIA DE PONER A UNA 
PERSONA QUE SAQUE EL TRABAJO, NO ENVIDIO A ESA PERSONA, 
PORQUE ESTA MUY DIFÍCIL LA SITUACIÓN, PERO SI LE CONSIDERO, 
LE SOLICITO RECAPACITEN DE FONDO AL MOMENTO DE LA 
VOTACIÓN. 
 
 
RESPONDE LA C. REGIDORA ELSA MORALES CARRILLO: PERO YO LE 
ASEGURO REGIDOR AGUAYO QUE TODOS OBTUVIMOS EN LA TERNA, 
USTEDES VOTARON POR RAMÍREZ PARA QUE FUERA SUBDIRECTOR, 
SOLAMENTE LA FRACCION PRIISTA Y NOSOTROS DE LA FRACCION 
AZUL, VOTARON POR RAMÍREZ PARA QUE SE QUEDARA COMO 
SUBDIRECTOR.- EXPRESANDO EL C. REGIDOR HUMBERTO AGUAYO 
SALAZAR: PERDON, PUEDE REPETIR LO MISMO.- CONTINUA LA C. 
REGIDORA: ESA FUE LA VOTACIÓN DE NUEVE PERSONAS, 
ENTONCES LA ELIGIERON USTEDES Y EN ESE PAQUETE DE 
DOCUMENTOS IBAN LOS DATOS DE LIC. RAMÍREZ, LA MAYORIA LO 
OBTUVIERON, TODO.- REPLICA EL C. REGIDOR HUMBERTO AGUAYO 
SALAZAR: NO IBAN. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: MUCHAS GRACIAS, 
ALGUNA OTRA PARTICIPACIÓN?. 
 
 
EL C. REGIDOR MIGUEL HERRERA, EXPRESA: NADA MAS PARA 
HACERLES VER A LOS COMPAÑEROS PRIISTAS Y ESTAN TODOS LOS 
DE LA COMISION, EN LA JUNTA DE HONOR ES EL ORGANO 
COLEGIADO QUE TOMA LAS DECISIONES DE DESITITUCION O DE 
SUSPENSIÓN, NO HAY NINGUN DOCUMENTO DONDE ACREDITE QUE 
EL LIC. RAMÍREZ CAMACHO ESTA EN UNA AVERIGUACIÓN PREVIA, 
ENTONCES POR TAL MOTIVO SEÑOR PRESIDENTE, DIGA USTED 
COMO PRESIDENTE DE LA JUNTA DE HONOR QUE NO HAY NINGUN 
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DOCUMENTOS DONDE DICE QUE EL PERSONAL ESTA EN ALGUNA 
AVERIGUACIÓN, POR LO TANTO CREO QUE ESTA CUMPLIENDO CON 
LOS REQUISITOS QUE MARCA LA LEY. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: MUY BIEN, DE NO HABER 
OTRA PARTICIPACIÓN ATENDIENDO LA SUGERENCIA DEL PROFESOR 
AGUAYO QUE SE APROBO EN EL PLENO, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE EL C. REGIDOR RAFAEL PACHECO 
REYES: SEÑOR PRESIDENTE EN EL ARTICULO 163 Y 164 EN LA LEY 
DE SEGURIDAD PUBLICA EN NINGUNA PARTA MARCA QUE EL 
AYUNTAMIENTO QUE PARA PODER SER CANDIDATO A LA MISMA 
SEGURIDAD PUBLICA, LA SEGUNDA SI NO EXISTE NINGUNA ORDEN 
DE AVERIGUACION PREVIA AQUÍ NO DICE QUE, DICE: LA 
SUSPENSIÓN DE SU CARGO SE DECIDIRA POR LA JUNTA,  POR LO 
TANTO, NO HAY NINGUN SUCESO A DESTITUCIÓN, NADA MAS DEBEN 
SER SUJETOS A UNA MULTA DE CARÁCTER  PREVENTIVO. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: MUCHAS GRACIAS 
REGIDOR, BIEN, PROCEDEMOS A LA VOTACIÓN EN FORMA NOMINAL 
QUIENES ESTEN DE ACUERDO CON EL NOMBRAMIENTO, BUENO, 
FAVOR DE EMITIR SU VOTO EN CUALQUIERA DE LOS TRES 
SENTIDOS, EMPEZAMOS.- EL C. REGIDOR ENRIQUE COTA CRUZ: A 
FAVOR DE LA PROPUESTA DE ARTURO RAMÍREZ CAMACHO COMO 
DIRECTORDE SEGURIDAD Y SUBDIRECTOR DE SEGURIDAD MARCO 
ANTONIO FLORES.- BLANCA ISIS MORALES, A FAVOR DE LA 
PROPUESTA A NOMBRAR A ARTURO RAMÍREZ CAMACHO COMO 
DIRECTOR DE SEGURIDAD PUBLICA Y MARCO ANTONIO FLORES 
COMO SUBDIRECTOR; NORAH LILY GALINDO, A FAVOR DE LA 
PROPUESTA.- RAFAEL PACHECO, A FAVOR DE LA PROPUESTA; 
CLAUDIO PLASCENCIA, A FAVOR DE ARTURO RAMÍREZ CAMACHO 
COMO DIRECTOR DE SEGURIDAD PUBLICA Y FLORES AGUIAR COMO 
SUBDIRECTOR.- RUBEN GRIJALVA, A FAVOR DE LA PROPUESTA.- 
MIGDELINA RUBIO LOPEZ, A FAVOR DE LA PROPUESTA; ELSA 
MORALES, A FAVOR DE LA PROPUESTA; MOSERRAT VARELA 
BARRERA: A FAVOR DE LA PROPUESTA; JUAN PABLO GUTIERREZ: A 
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FAVOR DE LA PROPUESTA; MARCO ANTONIO MARTINEZ: A FAVOR 
DE LA PROPUESTA; AGUSTÍN VARELA, A FAVOR DE LA PROPUESTA, 
EDUARDO ALCANTARA CASTELO, A FAVOR DE LA PROPUESTA; 
MIGUEL ANGEL HERRERA, A FAVOR DE LA PROPUESTA, Y 
APROVECHO ESTA OCUASION PARA INVITARLO A TODOS USTEDES 
REGIDORES, PARA QUE NOS UNAMOS, A LO MISMO A LA COMISION 
DE SEGURIDAD PUBLICA A QUE APROYEMOS A ESTE NUEVO 
DIRECTOR PARA QUE A SU VEZ SE HAGA UN MEJOR, SE HAGA UN 
MEJOR TRABAJO Y QUE NOGALES TENGA UNA MEJOR SEGURIDAD  
Y QUE LO HAGAMOS TODOS JUNTOS POR AMOR A NOGALES, 
SIENDO ESTE COMENTARIO MOTIVO DE APLAUSOS POR TODOS LOS 
ASISTENTES.  
 
 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO INFORMA: APROBADA LA 
PROPUESTA DE DIRECTOR DE SEGURIDAD PUBLICA EL LIC. ARTURO 
RAMÍREZ CAMACHO Y DE MARCO ANTONIO FLORES AGUIAR, COMO 
SUBDIRECTOR, APROBADO POR MAYORIA DE VOTOS. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
ACUERDO NUMERO SIETE.- ES DE APROPBARSE COMO SE APRUEBA 
POR MAYORIA DE VOTOS, QUE EL C. LIC. ARTURO RAMRIEZ 
GAMACHO, SEA EL JEFE DE LA POLICIA PREVENTIVA Y TRANSITO 
MUNICIPAL.- COMUNIQUESE  A OFICIALIA MAYOR Y AL TESORERO 
MUNICIPAL, PARA SU CONOCIMIENTO Y EFECTOS.- PUBLIQUESE, 
NOTIFIQUESE Y CUMPLASE.  
 
 
ACUERDO NUMERO OCHO.- ES DE APROBARSE COMO SE APRUEBA 
POR MAYORIA DE VOTOS, QUE EL C. MARCO ANTONIO FLORES 
AGUIAR, SEA EL SUBJEFE DE LA POLICIA PREVENTIVA MUNICIPAL.- 
COMUNIQUESE A OFICIALIA MAYOR Y AL C. TESORERO MUNICIPAL, 
PARA SU CONOCIMIENTO Y EFECTOS.- PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y 
CUMPLASE.  
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: FAVOR DE 
SOLICITARLES SU PRESENCIA PARA TOMARLES LA PROTESTA. 
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CIUDADANOS LIC. ARTURO RAMIREZ CAMACHO Y MARCO 
ANTONIO FLORES AGUIAR, PROTESTAIS USTEDES CUMPLIR 
Y HACER CUMPLIR LA CONSTITUCION POLITICA DE LOS 
ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA CONSTITUCION POLITICA 
DEL ESTADO DE SONORA, LAS LEYES QUE DE ELLAS 
EMANEN Y CUMPLIR LEAL Y PATRIOTICAMENTE EL CARGO 
DE JEFE Y SUBJEFE DE POLICIA PREVENTIVA MUNICIPAL, 
RESPECTIVAMENTE, QUE EL PUEBLO OS HA CONFERIDO, 
MIRANDO EN TODO POR EL BIEN Y PROSPERIDAD DE LA 
NACION, DEL ESTADO Y DEL MUNICIPIO?. 
 
LOS INTERPELADOS CONTESTAN: SI, PROTESTO. 
 
SI ASI LO HICIERES QUE LA NACIÓN, EL ESTADO Y EL 
MUNICIPIO, SÉ LO RECONOZCA Y SI NOS SE OS LO 
DEMANDE.  
 
 
NO HABIENDO OTRO ASUNTOS QUE TRATAR ME PERMITO 
CLAUSURAR ESTA SESION EXTRAORDINARIA SIENDO LAS DIEZ Y 
SEIS HORAS CON CINCUENTA MINUTOS DEL DIA DOCE DE JULIO DEL 
2007.- MUCHAS GRACIAS. 
 
 
LEVANTÁNDOSE PARA CONSTANCIA LA PRESENTE ACTA QUE 
FIRMAN LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON ANTE EL SUSCRITO 
SECRETARIO QUE AUTORIZA Y DA FE.- DOY FE. 
 
 
C. MARCO A. MARTINEZ DABDOUB.   C. AGUSTIN VARELA OROZCO 
        PRESIDENTE MUNICIPAL.                 SINDICO PROCURADOR. 
  (FIRMADO)      (FIRMADO)  

 
C. JOSE RUBEN GRIJALVA.    C. NORAH LILY GALINDO L. 
  (FIRMADO)      (FIRMADO)   
 
FIRMAS EN RELACION AL ACTA NUMERO VEINTIDOS, DE LA SESION EXTRAORDINARIA CELEBRADA EL DIA  
DOCE  DE JULIO DE DOS MIL SIETE. 
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C. CLAUDIO A. PLASCENCIA F.            C. BLANCA ISIS MORALES D.  
  (FIRMADO)      (FIRMADO)   
 (FIRMADO)       

 
 
 
 

 
C. MIGUEL A. HERRERA S.                    C. ELSA MORALES CARRILLO 
  (FIRMADO)      (FIRMADO)   

  
 
 
 
 
C. JUAN PABLO GUTIERREZ C.            C. MIGDELINA RUBIO LOPEZ. 
  (FIRMADO)      (FIRMADO)   

  
 
 
 
 
 
C. EDUARDO ALCANTARA C.      C. ORALIA M. VARELA BARRERA. 
  (FIRMADO)      (FIRMADO)   

  
 
 

 
 
 
C. RAFAEL PACHECO REYES.         C. JOSE ENRIQUE COTA CRUZ. 
  (FIRMADO)      (FIRMADO)    

 
 
 
 
FIRMAS EN RELACION AL ACTA NUMERO VEINTI DOS, DE LA SESION EXTRAORDINARIA CELEBRADA EL DIA  
DOCE  DE JULIO DE DOS MIL SIETE. 
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C. LUIS RAMIRO RODRIGUEZ C.    C. MARIA TERESA DELGADO D.  
  (FIRMADO)      (FIRMADO)   
   
 
 
 
 
 
 

 
C. HUMBERTO AGUAYO S.     C. CARMEN CONSUELO MARTINEZ A. 
  (FIRMADO)      (FIRMADO)   
  

   
 
 
 
 
C. BERNARDO MARTINEZ M.   C. ALMA DELIA RIVAS SANDOVAL.  

  (FIRMADO)      (FIRMADO)    
 
 
 
 
 
C. ALBERTO GALLEGO C. C. AURORA BUSTAMANTE H.  

  (FIRMADO)      (FIRMADO)    
 
 
 
 

C. ARQ. DAVID CUAUHTEMOC GALINDO DELGADO. 
SECRETARIO.  
  (FIRMADO)          
   
 
 
   
 
FIRMAS EN RELACION AL ACTA NUMERO VEINTE Y DOS, DE LA SESION EXTRAORDINARIA CELEBRADA EL 
DIA  DOCE  DE JULIO DE DOS MIL SIETE. 
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